

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	zam-pub
NO_DOC_EXT:	2018-087331
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zam_pub@umgdy.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Dyrektor Urzędu Morskiego w Gdyni
ul. Chrzanowskiego 10
Gdynia
81-338
Polska
Osoba do kontaktów: Anna Schroeder
Tel.: +48 583553333
E-mail: zam_pub@umgdy.gov.pl
Faks: +48 586217231
Kod NUTS: PL633
Adresy internetowe:
Główny adres: www.umgdy.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Wykonanie robót czerpalnych na torze podejściowym do Portu Władysławowo
Numer referencyjny: ZP-ASc-3800-24/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45247120
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest realizacja zadania polegającego na robotach podczyszczeniowych na torze wodnym podejściowym do Portu we Władysławowie. Planowane roboty podczyszczeniowe będą wykonywane na torze o długości ok 765 mb, szacowana objętość urobku wynosi ok.16 608,16 m³. Przedmiot zamówienia należy wykonać zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia, który wraz z dokumentacją techniczną stanowi Załącznik nr 4 do SIWZ.
 2. Zamawiający wymaga przy konstrukcjach hydrotechnicznych zastosowania pogłębiarek chwytakowych zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 1 czerwca 1998 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać morskie budowle hydrotechniczne i ich usytuowanie (Dz. U. z 1998 r. nr 101, poz. 645).
 3. Wykonawca zobowiązany jest zrealizować zamówienie na zasadach i warunkach opisanych we Wzorze umowy (Załącznik nr 5 do SIWZ).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
13/06/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: zam-pub

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-079391

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 103-235662

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 29/05/2018

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/06/2018

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 18/06/2018

Czas lokalny: 09:45

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/06/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 18/06/2018

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: